



В Кургане вынесен приговор по уголовному делу о получении травмы ребенком во время катания на аттракционе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении администратора ООО «Детский городок», осуществляющего свою деятельность на территории городского сада в городе Кургане, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Следствием и судом установлено, что в период 2015-2016 гг. указанной выше организацией на территории городского сада в городе Кургане эксплуатировался механизированный аттракцион «Пиратские лодки», на который отсутствовали необходимые эксплуатационные документы завода-изготовителя, первичная и периодическая проверки технического состояния устройства не производились, обслуживание механической части осуществлялось некомпетентным лицом.

Во время работы аттракциона администратору от посетителей поступали неоднократные жалобы, связанные с работоспособностью устройства и сомнениями в его надежности при эксплуатации, однако ответственное за технику безопасности лицо их игнорировало.

Преступная самонадеянность администратора, его корыстная заинтересованность и нарушение техники безопасности повлекли 15 августа 2016 года обрушение устройства из-за перелома кронштейна стрелы, удерживающей пассажирский модуль. В результате аварии на аттракционе травмы получили его посетители - мужчина и его 3-летний ребенок.

Приговором суда администратору назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тыс. рублей.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134154>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
